

长沙一手机靓号卖到30万,你怎么看

揭秘天价靓号背后的产业链 律师:运营商应负起监督责任



吉祥号动辄上万元,长沙热销

手机号码本只是一个确认信息的符号、代码而已,无论什么样的号码,对通信根本不会造成任何差异。事实却是,手机号码除了承担通信功能,也承载了越来越多的衍生功效。

日前,黑龙江高院通过司法拍卖程序对被执行人的私人财产进行拍卖,其中被执行人的手机号15*77777777,通过162次竞价后,最终以391万元的价格成交。一个号码=391万元?这样的号码缘何天价?在长沙,吉祥号买卖同样存在。

■记者 杨田风

吉祥号的说法,实际上一直存在。即便是运营商官网,也丝毫不忌讳这一说法。在湖南联通网上营业厅就有个靓号专区的单独页面,在搜索导航栏里,设置了特色靓号、生日靓号、靓号价值等多个条件项。其中靓号价值分成了7个区间,最低的0元,最高不封顶,10000元以上。在号码展示区,每个号码后面更是细心地做出了“吉祥注解”,如一个标价300元的156*5145151,吉祥注解为“要如意”,显然取的是后几位数的谐音,此外,1768*644451的号码标注着“事事如意”,1760*420123、1760*415678等号码标注着“步步高升”,132986*1668标注着“顺顺发”。不过,这些号码的标价并不是纯粹的购号费用,而是预存话费,如1760*420123、1760*415678两个号码价值为1000元-5000元的区间,消费者

如需要选号,需预存话费2000元。

除了运营商会根据特色标注号码价值,网上也有不少专业销售靓号的渠道,如长沙手机靓号网、集号吧、抢卡网等,上面聚集了大量高价销售的号码,如17680000001的号码购号费用近10万元,15576665555的号码标价6万多元,1737777797标价2万多,大部分号码都是标价数千不等。记者以买号为由拨通了联系人吴刚(化名)的电话,吴刚表示,这些号码目前的归属权都在公司名下,有一部分是空号,直接开户就可以使用,还有一部分用公司员工及亲戚、朋友的名义开了户,如果购买使用必须前往营业厅办理过户。这些号码除了购买费用,还有套餐限制,如一个购号费用13440元的手机号码必须选择每个月最低消费288元的4G套餐。

观察

运营商应负起监督责任

据《电信条例》和《电信网码号资源管理办法》,禁止电信运营商“向用户收取选号费”和“以任何方式限定电信用户使用其指定的业务”。法规对作为电信运营主体的三大运营商做出了规范。而从运营商角度看,他们基本是以预存话费、或每月最低消费的形式销售靓号,确实没有直接高价出售。

“表面看起来,有需求就有市场,靓号的买卖就是纯粹的市场行为,实际上与我国电信行业的垄断经营与监管乏力密切相关。”湖南天楚律师事务所律师李忠志表示,电信运营商不能逃避责任,他们必须负起对下级分销商的监督责任,不能唯利是图。

同时,消费者也要健康消费、理性消费。《消费者权益保护法》强调的就是等价有偿,以这种悬殊的价格来出售手机号,明显有违市场的公平、公正。

圈内有“炒”有“贩”,很多人“养靓号”

什么样的才算靓号、吉祥号?它们的价值如何确定?记者注意到,吉祥号的构成主要看两点,一是数字本身,二是组合排列。

在数字里,“6”、“8”、“9”是普遍青睐的几个数字,它们的谐音分别对应“顺”、“发”、“久”,寓意“顺利”、“发财”、“长久”。这些数字的排列组合,使得手机靓号的身价暴涨。日前,黑龙江高院通过司法拍卖程序对被执行人的私人财产进行拍卖,其中被执行人手机号15*77777777,通过162次竞价后,最终以391万元的价格成交。

事实上,业内对靓号的标价也没有严格标准。记者微信朋友圈就有一个专职微信销售靓号的朋友,每天不定时地更新发布长沙地区的吉祥号,每天都有交易记录。他告诉记者,旗下号码都是从分销商批发收购而来,再从中挑选一些吉祥数字并呈现规律排列的号码高价卖。还有些号码是随意拨打靓号联系收购,然后再给该号码办理最低额度

的套餐养着,直到找到买家,养号的费用最终也会折算到卖价中去。湖南一家通讯卖场的董事长陈龙(化名)十年前就对吉祥号比较感兴趣,也做过一些了解,他向记者聊起,他因为拥有一些数字排列特别的号码,经常会接到炒号公司的电话,其中一个6个8的连号,对方提出以30万元的价格收购。“长沙有一个1ABABABABAB的号码曾被炒到600万,最后被一个北方的买家买走。”陈龙认为,这些号码之所以炒出天价,多半还是因为市场,尤其是一些老板商人比较喜欢,一个吉祥易记的手机号,不但在心理上预示着未来的事业大展宏图,还会在一定程度上发展自己的客户源。虽然昂贵,但和随身的行头一样,是生意场上展示软实力的必需。

当然,还有一些用户主要追求纪念意义,如很多售号公司就会提供一些情侣号、生日号等个性化定制号码,几百元可以搞定。

资讯

华夏基金主动权益产品“首秀”夺目

近日基金一季报陆续开始公布,公募基金“季考”成绩单正式出炉。在一季度股市震荡幅度较大的情况下,华夏基金凭借强大的投研实力,旗下权益类基金2017年“首秀”夺目。中国银河证券基金研究中心数据显示,截至3月31日,华夏基金旗下主动型权益类基

金今年以来加权平均收益率达4.65%,在102家基金公司中排名前列,旗下有9只混合类基金今年一季度收益率均超过6%,均位居同类型基金前1/3行列。无论短期还是中长期均出色的业绩表现也使华夏基金旗下多只产品获评银河证券“五星基金”。

“小长假”享收益,可买入华夏快线货币ETF

本周将迎来五一“小长假”。记者了解到,尽管假期交易所市场暂停,但货币市场工具不受节假日停止交易的影响,依然享有投资收益。对于准备轻仓过节的股民来说,可以在节前买入货币型ETF。已于今年1月16日在上交所上市的华夏快线货币ETF(交易

代码511650)可以作为大家的备选基金之一,该基金今年一季度累计收益率为0.77%,超越同期业绩比较基准收益0.44个百分点。业内人士表示,相比传统货币基金,货币ETF具有“T+0”交易的便捷性,能日内反复进行买入卖出,资金运作灵活度高。

2016保险评选揭晓 太平洋保险获多个奖项

近日,由中国保险行业协会主办的2016年度保险营销系列优秀团队及个人评选正式颁奖,太平洋寿险共有2个团队、14位个人在此次评选活动中获奖。

据悉,保险营销系列优秀团队及个人评选是中国保险

行业协会打造的国内最高级别保险营销荣誉体系,同时为各保险公司优秀营销员及团队提供国内最权威、最具影响力的保险营销领域高端交流平台,促进中国保险营销事业健康发展。

■严柏洪 陈婧

晚晴康旅新生活 长沙畅享乡村游

秀丽四月,碧水五福。4月25日,黄山晚晴在线商贸有限公司与长沙五福山庄共同举办的“晚晴康旅新生活·走进长沙”暨五福山庄养生养老旅游合作基地揭牌仪式,在长沙县北山镇的五福山庄举行。来自长沙、湘潭、衡阳、郴州等地的数百名会员,兴致勃勃地游览了五福山庄,畅享乡村游。

晚晴在线商贸有限公司是黄山徽州文化旅游集团旗下企业。其倾力打造的晚晴多元化综合平台融文化、旅游、健康、养老、地产、电商为一体,充分满足社会各界尤其是老年朋友们对健康、旅游、生活等多元化需求,实现老有所养、老有所乐。随着“晚晴百城千店”项目的推进,已有一大批晚晴健康生活馆在全国各地落户。

近年来,休闲农业和乡村旅游蓬勃兴盛,不仅带动了新农村建设,也满足了城市居民返璞归真、回归自然的需求。晚晴在线商贸有限公司与五福山庄实现战略合作,旨在联

手打造适合老年人养生旅游的康旅基地,实现优势互补。这不仅能丰富乡村旅游的内涵,也是晚晴平台探索未来旅游、养老、健康产业融合发展的有益尝试。

晚晴在线商贸有限公司负责人表示,作为一家有着社会责任感和使命感的企业,晚晴平台积极响应国家号召,愿意利用晚晴的品牌优势和资源优势,大力扶持新农村建设,为打造美丽乡村添砖加瓦。

黄山徽州文化旅游集团湘潭分公司总经理唐青荣率湘潭200多名会员参加了揭牌仪式。唐青荣表示,将充分借助晚晴康旅的品牌优势,为更多的老年朋友提供优质服务,让他们的晚年生活更加丰富。

